



Радостный праздник

НАГОРЬЕ. (По телефону.) До начала голосования оставалось ещё 20 минут, а у входа в Нагорьевский избирательный участок были уже более ста празднично одетых избирателей. 6 часов. Председатель участковой избирательной комиссии Е. В. Зайцева приглашает избирателей приступить к голосованию.

Честь первой осуществить свой гражданский долг выпала ученице 10 класса, отличнице учёбы Людмиле Козубенко.

— Два дня назад мне исполнилось 18 лет, — говорит Людмила. — И вот я получила право участвовать в выборах. Родная страна дала мне образование, открыла широкие пути в жизнь. Сегодня хочется от всего сердца сказать: спасибо Родине, спасибо Коммунистической партии за счастливую юность!

К избирательной урне подходит колхозник сельхозартели «Ленинский путь» Андриан Николаевич Камнев. Ему 70 лет. В прошлом году он выработал 500 трудодней.

— Я голосую не первый раз, — говорит А. Н. Камнев. — И всегда делаю это с сердечной благодарностью Коммунистической партии за её заботу о колхозном строе. Наш колхоз стал дважды миллионером. Хорошо живут колхозники! Спасибо партии, спасибо за всё!

Организованно шло голосование на Святовском избирательном участке. Здесь голосовали труженики колхоза имени Чапаева. На 1 марта животноводы этой артели получили самый высокий в районе надой молока от коровы — 475 килограммов. За два месяца колхоз выполнил квартальный план заготовок и закупок молока на 214 процентов, мяса — на 136 процентов, яиц — на 179 процентов. За те же два месяца доярка А. П. Шулаева получила 695 килограммов молока от коровы и завоевала первенство среди доярок района.

Празднично выглядел Ведомшевский избирательный участок. В здешних местах за четыре года произошли замечательные перемены. Там, где недавно шумели вековые сосны, вырос большой посёлок торфяников с красивыми двухэтажными домами, с клубом, магазином и другими постройками.

К 10 часам утра в районе проголосовало более половины избирателей.

В. Тухтин.